Arbres

Une extrémité filetée avec D.E. identique au D.E. de I'arbre

(®Pour les arbres a une extrémité filetée de diamétres différents, voirsE P163.

Type N i Qi - Tol. D
Dureté
Tol.Dg6 | Tol.Dh5 | Tol.Df8 o GIou surface D| g6 | h5 @ f8
SFAQ _ |SFUQ S T 3 | “So0s | 0004
- rofondeur effective du - : = -
SSFAQ |SSFUQ - EN 1.4037 équiv. trempage Ear induction L 4|
PSFAQ |PSFUQ - EN 1.3505 équiv. =P112 E\aigzanhrome fiuv’mo 5| gg?g 800 Ll
— i sauiv. | Dureté du placage : ~ -0. -0.005 [
PSSFAQ |PSSFUQ - EN 1.4037 équiv. En Hgg; ggﬂ:x gg:s& Epaisseur du placage :5uoupls 6 _88;3
RSFAQ N - EN 1.3505 équiv. Plecage LTBC 8 | -0005]| 0 -0.013 Référence piéce Prix unitaire
- - PSFGQ  |EN1.1191 équiv. E‘:‘éﬁgzﬁup‘ca"c’:g‘eev:"‘;mo 10 | -0.014 | -0.006 | -0.035 Min. L| L51 | L101 | L151 | L201 | L251 | L301 | L351 | L401 | L451 | L501 | L5561 [ L601 | L651 | L701 | L751 | L801 | L851 | L901 | L951 (L1001|L1101(L1201|L1301|L1401
N N Py - oure T90~ ¥ N Type D ! i ! : @ ' ! ! @ ' ' ! : @ @ ' ! @ @ v ' ! @ @ '
PSSFGQ _|EN 1.4301 équiv. Epaisseur du placage : 10y ou plus 1—: gg?g -84008 8813 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1482
] 20 -0.007 | 0 -0.020 i . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
30 | -0.020 | -0.009 | -0.053 = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
YWY ;
6 _ B _ _ _ B _ _ _ _ B _ _
M (normal) =D ; c SFAQ | 8 B B B B N N . B N
Aucun traite-
®sFuQ |10 E N I AN A I I N
04 ( 0@/7 Tem de surface '/7 m . . . . .
16 - - -
[Rois 10} ) 2 T
a 30
(®)Le recuit peut réduire la dureté au niveau des zones usinées 3 B N - - B N N - B B N N N B B N - N B N N
d'extrémité d'arbre (longueur effective du filetage + environ
10mm). B ‘ L 4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
PEP112 | 5 S S = = S S = = = S S = = = S S =
(®Tolérance de la dimension L, circularité, linéarité, (Y) 6 - - - - - - - - - - - - -
perpendicularité, concentricité et dureté aftérée SSFAQ 8 = = = = - - - - N
BERIM @ssFua |10 S N N N O O A
(@) Caractéristiques du placage LTBC 55" R128 (®L n'inclut pas les filetages incomplets. :2 - = = = -
20 - - -
Référence piéce Incrément de 1Tmm M ) c Dimension du fetage nomal 30
Type D L B Max. M Pas 3 2 g S 2 2 g g S 2 2 g g 2 2 2 g S 2 2 g g
~ ~ 0.5 4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
(tolérance D g6) & D h5) 3 25~197 3~15 3 200 . g 5 - N N N - - N N N - N N N - - - N
SFAQ SFUQ 4 25~296 4~20 4 300 0,2 ou inf. 4 |07 s = = 2 = = = = 2 : = = 2 2
SSFAQ SSFUQ 5 25~396 4~25 5 400 5 |08 PSFAQ [ 8 N . . N N N . - -
PSFAQ PSFUQ 6 25~595 5~30 6 600 6 1.0 @®PSsFuQ |10 5 5 B B B B B R _
PSSFAQ PSSFUQ —2 25798 140 8 80 1 os0uint. —o42 & S B T B
RSFAQ (L<500) 10 25~792 8~50 10 800 ’ : 10 | 15 ;ﬁ B I
(tolérance D m; 12 25~991 9~60 12 1000 12 [ 175 o
PSEGQ 16 25~1190 10~80 16 1200 16 | 20 3 B B N N B B B B _ _ B B B _ B B B B _ B B
PSSFGQ 20 25~1187 13~100 20 1200 1 @aw i 20 | 25 4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
30 25~1482 18~150 30 1500 ! i 30 | 35 5 - - - = = = = 5 5 = B . . E B _ _
(®)La dimension L est prioritaire, par conséquent, les dimensions B doivent étre égales a B-(Pasx2). 6 = = = = = = = = = = = = =
PSSFAQ 8
ordering -[L]- @pssrua 10 S S I B B e e
Example  SFAQ12 - 500 B20 2 - - - - -
RSFAQ8 - 500 - B15 16
i G [emengie] - [L]-[8]- 6ot 20 N
{ Alterations SFAQ12 - 500 - B20 - SC10 30
Détails de modification®="P113
Modifications Code - - Spéc. Modifications Code - - ‘Spéé' Référence piece Prix unitaire Référence piece Prix unitaire
Méplats a un emplacement . = Méplat de vis de serrage a 90° a un emplacement Min.L | L101 | L201 | L401 | L601 | L801 | L1001 | L1201 Lmini. | L51 L101 L151 L201 L301 L401
SC5 Re RC10 Type D @ @ @ @ @ @ @ @ Type D @ @ @ @ @ @ @
S'applique D=6 ou plus ST W & EE& — S'appligue uniguement a D=10 ~ 30, 100 200 400 600 800 | 1000 | 1200 | 1482 50 100 150 200 300 400 500
SC  [SC=Incrément de 1mm _6 | 5 | |RC h @ Non disponible en combinaison avec WRC. 6 = - - - 3 - - 5
%?CHSKLSC . 5 ; g h Meplats de vis de serrage 3 90° 2 deux emplacements 180 Z = = : = =
=0 ou 502, [oode e commend WRC10-Y10 Pour plus de détails, - - - -
R o 1 10 — ]
®Non disponible en on avec WSC— 7 B =®-& ‘%% WRC Sapplique iniquement a D=10 ~ 30,10 B Ptn PSFGQ | 12 - - 6
Méplats a deux emplacements 1 li 0 \M}QJ@L bi | Y gNon disponible en combinaison avec RC. | grye w113 ; g S RSFAQ i;
WSC12-X8 - 1
S'applique & D=6 0u plus WSC, —56— 1 T =) Une rainure est ajoutée & un emplacement. 10 :2
i Rl EEa e | o [ 8 e :
wsc | lei__ledx| _|w| RUSSLAS ferans ] S'applique uniquement a D=12, 16, 20 et 30.
o ®WSC(X)=0 ou WSC(X)>2 s ot} > 2pplique unig 10 , , , 30
®Lgs m(:eplats ne SO"T leIS orientés dans le méme plan. Non (®)Voir la Présentation des modifications d'arbre pour plus de détails le cas échéant. BE'P113 pssFea :2 .
disponible en combinaison avec SC. (®Pour I'ajout de plusieurs modifications, la distance entre les zones usinées doit étre supérieure %
azmm. -
Méplat de vis de serrage a un emy (®)Les modifications peuvent réduire la dureté. Voir BE" P112 30
o E FC10-E8
A’_T—Tk FC, E=Incrément de Tmm Example
ﬁ FC |® FC<3xD 20~30 | 2
= (® Quand 1.5xD<FC, FC<L/2
(®) E=0 ou E>2 4 trous traversants
&Non disponible en combinaison avec WFC.
Méplats de vis de serrage a deux emplacements )
[ooce e commente] WFC10-A8-E20 3.5 /
A WEC W WFC, A, E=Incrément de Tmm 6~18
4‘H—H—++* WEC (® WFC<3xD _20~30] 2 ,{ Arbre & deux extrémités filetées
%@:{: (® Quand 1.5xD<WFC, 2WFC<L/2
= = ® AE)=0 ou AE)>2
®@Les méplats de vis de serrage ne sont pas orientés dans le
méme plan. Non disponible en combinaison avec FC.




